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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΑΓΙΔΑΣ   

 

Η  MMOOSSQQUUIITTOO  TTRRIIPPLLEE  TTRRAAPP   είναι μια νέα πρωτοποριακή συσκευή παγίδευσης 

κουνουπιών και άλλων ιπταμένων εντόμων όπως δροσόφιλας, μικρολεπιδοπτέρων κ.λ.π . 

Τα κουνούπια, ως γνωστόν είναι από τα πλέον ενοχλητικά και επιβλαβή έντομα. Βρίσκονται 

παντού και μπορούν να μεταφέρουν ασθένειες σε ανθρώπους και ζώα. 

Τα κουνούπια προσελκύονται στους ανθρώπους από διαφόρους παράγοντες όπως διοξείδιο 

του άνθρακα CO2 , θερμότητα, φως και υγρασία (ιδρώτα). Επίσης προσελκύονται από ίχνη 

ατμών αλκοόλ, σκούρα χρώματα και ειδικότερα το μαύρο. 

Η παγίδα  MMOOSSQQUUIITTOO  TTRRIIPPLLEE  TTRRAAPP   παράγει ή μιμείται τους περισσοτέρους από τους 

παραπάνω ελκυστικούς παράγοντες. Τα κουνούπια προσελκύονται και εισέρχονται στο 

θάλαμο σύλληψης της παγίδας (απ’ όπου δεν μπορούν να διαφύγουν λόγω της ειδικής 

θυρίδας αυτόματου κλεισίματος του θαλάμου)  και  θανατώνονται με αφυδάτωση. 
Το διοξείδιο του άνθρακα CO2, η θερμότητα και η υγρασία παράγονται από τη 

φωτοκαταλυτική δράση της παραγομένης υπεριώδους ακτινοβολίας (UV), επάνω σε 

επίστρωμα διοξειδίου του Τιτανίου ( TiO2)  που βρίσκεται στο εσωτερικό της συσκευής. 

 

 
 

Η παγίδα  MMOOSSQQUUIITTOO  TTRRIIPPLLEE  TTRRAAPP   :  

 Χρησιμοποιείται εντός και εκτός των κτηρίων. 

 Παρουσιάζει τριπλή δράση (παγιδεύει τα κουνούπια, καθαρίζει και αποστειρώνει τον 

αέρα μέσω της φωτοκαταλυτικής αντίδρασης). 

 Είναι φιλική προς το περιβάλλον σε ανθρώπους και σε ζώα. 

 Χρησιμοποιείται σε προγράμματα διαχείρισης κουνουπιών . 

 Η επιλογή των υλικών και του χρώματος έχει γίνει ειδικά για να προσελκύει τα 

κουνούπια. 

  

Προσφέρεται σε 2 τύπους συσκευών που λειτουργούν:  

α) σε 220V για κατ’ ευθείαν σύνδεση σε ηλεκτρική παροχή  και  

β) σε 12V για σύνδεση σε μπαταρία 12V/12Α ή μέσω μετασχηματιστή  220V σε 12V. 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ : 
Κρεμάστε ή τοποθετείστε την παγίδα σε ύψος 1,5μ. περίπου από το έδαφος. 

Αφαιρέστε τις δύο αυτοκόλλητες ταινίες από τις θυρίδες αυτόματου 

κλεισίματος του θαλάμου συλλογής κουνουπιών (εικ.1). 
 Συνδέστε το καλώδιο σε παροχή ηλεκτρικού ρεύματος 220V ή σε μπαταρία 

12V/12Α, ανάλογα με τον τύπο της παγίδας, και ανοίξτε το διακόπτη που 

βρίσκεται στο άνω μέρος του καλύμματος της παγίδας. Οι ειδικές λάμπες 

UV θα ανάψουν και ο εσωτερικός ανεμιστήρας θα αρχίσει να λειτουργεί. 
 

 
  

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ : 
Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες πριν θέσετε σε λειτουργία την συσκευή. 

Κρατείστε τα παιδιά μακριά από την συσκευή.   

- Χρησιμοποιείστε την παγίδα εντός των οικιών, καθώς και σε μπαλκόνια, κήπους οικιών 

και ξενοδοχείων, χώρους εστιατορίων, ζαχαροπλαστείων, καφενείων, χώρους ζώων κ.λ.π  

ειδικά σε χώρους με έντονη παρουσία κουνουπιών. 

- Σε περίπτωση χρήσης της συσκευής σε εξωτερικό χώρο, τοποθετείστε τη σε 

προστατευόμενο από τη βροχή μέρος. 

- Μην τοποθετείτε τη συσκευή πλησίον πηγών θερμότητας, πτητικών και ευφλέκτων 

υλικών. 

- Μην αγγίζετε τον ανεμιστήρα ενώ η συσκευή βρίσκεται σε λειτουργία. 

- Σε περίπτωση καθαρισμού ή ελέγχου της συσκευής, αποσυνδέστε τη πρώτα από την 

παροχή ρεύματος. 

- Καθαρίζετε τον ανεμιστήρα και το εσωτερικό της συσκευής με βουρτσάκι. 

- Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε πρόγραμμα μελέτης πληθυσμών κουνουπιών, και 

προκειμένου να μην αφυδατωθούν τα κουνούπια, αφαιρείτε  το θάλαμο συλλογής από 

την συσκευή, μόλις διαπιστωθούν οι συλλήψεις των κουνουπιών. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ : 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Να αποσυνδέετε ΠΑΝΤΟΤΕ τη συσκευή από την ηλεκτρική παροχή. 

- Στρέψτε το κατώτερο μέρος της συσκευής προς την κατεύθυνση κίνησης των δεικτών 

του ρολογιού, αφαιρέστε το  και καθαρίστε το από τα νεκρά έντομα. 

- Πιέστε το εσωτερικό κωνικό μέρος (χρώματος γκρι) προς τη μία πλευρά μέχρι να 

αποσπαστεί το κυρίως σώμα της συσκευής. 

- Καθαρίστε  τα πτερύγια του ανεμιστήρα και τα τοιχώματα της συσκευής, 

χρησιμοποιώντας  βουρτσάκι με αραιό διάλυμα σαπουνιού σε νερό. Προσοχή να  μη 

βρέξετε τον ηλεκτρικό κινητήρα της συσκευής. 

Οι ειδικές λάμπες UV έχουν διάρκεια λειτουργίας 8.000 ωρών και μετά το διάστημα αυτό θα 

πρέπει να αντικαθίστανται με καινούργιες. 

Για να εξασφαλίσετε μακρά περίοδο λειτουργίας, να αποθηκεύετε τη συσκευή σε ξηρό μέρος. 

 

Η παγίδα  MMOOSSQQUUIITTOO  TTRRIIPPLLEE  TTRRAAPP   καλύπτει επιφάνεια  50- 100 τ.μ. 
 

 
 

     Για περισσότερες πληροφορίες :  

       ΠΡΟΤΕΚΤΑ Α.Ε. τηλ. 210-8542220 

(εικ.1) 

 


